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Dotyczy: Przetargu z publikacjg ogtoszenia na Wykonywanie ustug przez rzeczoznawce
majgtkowego.

Informujemy iz do postepowania jw. wptyneto pismo o tresci:

1. W zat. nr 2 do WZ (formularz ofertowy) w pozycji nr 10 Zamawiajgcy przewiduje
»wycene wartosci udziatow Spotki”. Prosze o okreslenie ilu udziatow miata by dotyczyc
wycena, jaka metoda powinna by¢ sporzgdzona, itp. Prosze o doprecyzowanie, czy cena
ktorg nalezy poda¢ w formularzu ofertowym ma by¢ ceng za wykonywanie wyceny
jednego udziatu?

Odpowiedz: Nalezy wyceni¢ wartos¢ jednego udziatu. Zamawiajacy nie narzuca
metody wykonania wyceny. Metoda wykonania powinna by¢ wtasciwa dla okreslenia
szacunkowej wartosci udziatu w zawigzku z dokapitalizowaniem Spotki.

2. W zat. nr 2 do WZ (formularz ofertowy) w pozycji nr 11 Zamawiajacy przewiduje
»wycene srodkéw trwatych”. Prosze o okreslenie jakich srodkow trwatych miata by
dotyczy¢ wycena, ilosci, lokalizacji, itp. Prosze réwniez o doprecyzowanie, czy cena ktorg
nalezy poda¢ w formularzu ofertowym za wykonanie wyceny dotyczy pojedynczego
srodka trwatego, czy grupy (jesli grupy to ile Srodkéw trwatych wchodzi w skfad grupy) ?

Odpowiedi: Wycena moze dotyczy¢ srodkow trwatych zaréwno pojedynczych (np.
auta) jak i zespotu srodkéw trwatych (np. urzadzen technologicznych itp.) znajdujacych
sie na okreslonym terenie jak np. Cieptownia, baza PEC itp. Wyceny dokonuje sie
kompleksowo razem z nieruchomosciami, na ktorych znajdujg sie srodki trwate.
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3. W zat. nr 2 do WZ (formularz oferto wy) w pozycji 12 Zamawiajacy przewiduje ,wycene

wartosci niematerialnej i prawnej” prosze o okreslenie jakich wartosci niematerialnych i
prawnych miata by dotyczy¢ wycena? lle by ich byto? Jakg metodg nalezy przeprowadzic
wycene? Prosze o doprecyzowanie, czy cena ktdrg nalezy poda¢ w formularzu
ofertowym ma by¢ ceng za wykonanie pojedynczej wyceny wartosci niematerialnej i
prawne;j?
Odpowiedz: Wycena dotyczy licencji, programow itp. obstugujacych zainstalowane
urzagdzenia na innych obiektach (np. monitoring spalin), ktére jako s$rodki trwate
stanowig przedmiot wyceny. Wycena dokonywana jest razem z wyceng srodkow
trwatych i nieruchomosci j.w.

4. Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawecy niezbedne dokumenty do sporzadzenia ww.
wycen (ewidencji srodkéw trwatych, sprawozdan finansowych, bilansdw, odpiséw
amortyzacyjnych, itp.)?

Odpowiedz: TAK
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